

Екатеринбург	Ирбит	К.-Уральский	Красноуральск	Нижний Тагил	Серов
-20 -19 Ю, 2 м/с	-27 -27 Ю-З, 13 м/с	-25 -24 Ю, 1 м/с	-18 -19 Ю-В, 3 м/с	-22 -22 Ю-В, 1 м/с	-31 -31 Ю-З, 1 м/с

В области сокращают ветеринаров

Елизавета МУРАШОВА

Жители шести алапаевских посёлков (Санкино, Муратово, Калач, Болотское, Новосёлово и Афончиково) остались без ветеринара. Единственный на этот участок ветврач попал под сокращение. Теперь в случае необходимости он будет прибывать из другого муниципалитета — Махнёвского МО. В целом по Алапаевскому муниципальному району в будущем году сократят 12 ветеринаров.

— У нас 54 единицы крупного рогатого скота, из них 31 дойная корова, 68 коз и овец, 41 свинья, а ещё куры, утки, индюки — кто теперь будет за всеми следить, проводить обработки весной и осенью? А как быть, когда начнутся отёлы? — жалуются жители посёлка Санкино. Как пояснил руководитель Алапаевской ветстанции Александр Белоусов, сокращение ветеринара — вынужденная мера. В октябре станция получила предписание областного департамента ветеринарии провести анализ штатной численности и провести оптимизацию. Из-за сокращения финансирования ветеринарной станции в сумме по Алапаевскому МР будет сокращено 12 ветеринаров.

— Мы вынуждены ликвидировать небольшие структурные подразделения из-за их неэффективности и сокращать сотрудников. Объём работ единственного сотрудника в Санкино маленький и не соответствует размеру зарплаты, — пояснил «ОГ» Александр Белоусов. — Сейчас ветеринар, который работал в Санкино, встаёт на учёт в Центре занятости, там ему помогут трудоустроить-

КСТАТИ

Ещё в 5 муниципалитетах в 2016 году произойдёт реорганизация ветеринарных станций. Их перечень указан в постановлении правительства области «Об утверждении Программы управления государственного имущества Свердловской области на 2016 год» (полная версия «ОГ» за 14.11.2015 года). Речь идёт о ветстанциях в Берёзовском, Байкаловом, Туринской Слободе, Управлении ветеринарии Екатеринбургa и двух учреждениях в Нижнем Тагиле (Пригородная и Нижнетагильская ветстанции).

ся. На обработку животных будут ездить наши специалисты из Алапаевска. А что касается лечения животных, сельчанам придётся обращаться в ближайшую ветеринарную участку, в частности в Махнёво, который находится за 65 км от Санкино. Останется без ветеринара и село Кишкинское. В отличие от Санкино, где коров держат только для своего хозяйства, там есть молокозаводчики. Несмотря на то, что с Махнёво их разделяет всего 15 километров, дорога между населёнными пунктами находится в ужасном состоянии («ОГ» от 02.04.2014 года).

— Не только по всей Свердловской области, но и по всей России сейчас идут сокращения ставок, — комментирует директор департамента ветеринарии Свердловской области Евгений Трушкин. — В случае с посёлками Алапаевского МР держат там ветеринара в нынешних условиях экономически нецелесообразно.

ДЕЛО ЗА МАЛЫМ



Валенки с вышивкой от Евгения Козлова пользуются спросом на аграрных ярмарках

Королевский размер

Невьянские валенки носят Валуев и английская королева

Галина СОКОЛОВА

Предки Евгения Козлова были известными в вытской стороне пимокатами. Куда бы ни переезжали, колодки везли с собой. И Евгения в детстве научили катать валенки. Вроде бы зачем инженеру-электрику такая наука, а гляди-ка — пригодилась.

Первоуральский инженер-электрик Евгений Козлов вспомнил дедовское ремесло в 90-е годы, когда на предприятии стали задерживать зарплату и отправлять в отпуску без содержания. Сначала валенки стали популярным приработком, а потом и все семейным бизнесом. Козловы приобрели на окраине Невьянска просторный дом. На первом этаже обустроили производственную площадку, на втором — жилые комнаты. Так и родилось предприятие.

— Я, супруга Ирина, трое детей — все в деле, да и внуки, даром что маленькие, тоже приглядываются. Тут надо дело продвигать. Мы даже, когда катаем, разговариваем с валенком. Потому что он всё по-

нимает. Его попросишь хорошо, и он быстро сидит, — рассказывает «ОГ» Евгений Козлов.

Кроме членов семейства производством занимаются и другие невьянцы. Всего на фабрике 30 человек. Особенно рожат здесь талантливыми вышивальщицами. Такими, как Татьяна Шаравьева. Она вышивает гладью по валенку так искусно, что ни одной ниточки внутри не видно.

— Простор для творчества огромный. Вышиваю цветочные узоры, строгие орнаменты, целые пейзажи иногда. Сложный график работы и оплата хорошая, — всё это удобно мне, как маме четверых детей, — признаётся Татьяна. За год в Невьянске вялуют две с половиной тысячи пар обуви. Продадут в фирменном магазине, куда дорогу хорошо знают не только невьянцы, но и жители Екатеринбургa, Нижнего Тагила. Козловы участвуют в крупных ярмарках — Нижегородской, Ирбитской. Даже специальный выставочный вагончик катали — трёх с половиной метров высотой. Но особенно любят и ждут невьянский валянный товар в Сибири

и на Северном Урале. Зима там суровая, поэтому даже летом традиционная обувь уходит с прилавков влёте.

— Это по деревенскому чистому снежку валенку сноса не будет, а в городах, где соль и песок под ногами, лучше иметь обувь на подшове. Валяши, чёсанки, бурки, утки, валенки-сапоги — мы освоили более пятидесяти моделей. Все из натуральной овечьей шерсти, — рассказывает Евгений Козлов.

Обувь, предназначенная для повседневной носки, продаётся по демократичным ценам, которые Козловы не повышают с 2012 года. Пару добротных валенок в фирменном магазине можно приобрести за 1200 рублей. Но есть и эксклюзивные заказы, которые приносят невьянцам не только деньги, но и славу. Чего только стоит подарок для английской королевы.

— Эксклюзивные валенки заказал журналист федеральной телекомпании перед аудиторией в Букингемском дворце. Для Елизаветы II я сделал валенки из белой шерсти по традиционной технологии, но вышили мы их необычно — золо-

тыми нитями, — рассказывает Евгений Геннадьевич, — получились очень красивые. Жаль только, что фотографии нет — часть королевского гардероба снимать нельзя.

Другим ответственным заказом стала обувь с олимпийской символикой. Вышили они ромашки, составив их в виде колец. Тут и спортивная тема, и российская душа. Коллекция была сделана для продажи сувенирной продукции в Сочи.

Ныче Козловым поступил ещё один необычный заказ, на этот раз из Москвы. Друг Николая Валуева — чемпиона ринга и депутата Госдумы, узнал, что тот не может приобрести для охоты валенки. Замером нужен боатархив. Тогда товарищ обратился к невьянским мастерам с просьбой скатать валенки 54-го размера. Евгению пришлось открыть заветный шкафчик, где хранятся дедовские колодки — от 5 до 55 размера. На работу потратили целую неделю и почти пять килограммов овечьей шерсти. В итоге заказ был выполнен в лучшем виде и уже отправлен покупателю.

В точно таких же бурках когда-то шеголяли Иосиф Сталин и Никита Хрущёв. Современные брутальные мужчины тоже прибегают к ним для рыбалки и охоты

На Среднеуральской ГРЭС новый директор

Директором Среднеуральской ГРЭС ПАО «Энел Россия» назначен Дмитрий Казарин, который сменил на этом посту Красимира Ненова. В свою очередь, с 25 ноября занимает должность директора по газовой генерации «Энел Россия».

Казарин работает в сфере энергетики порядка 20 лет. Он начал карьеру на Невинномысской ГРЭС в 1996 году и прошёл все ступени от машиниста-обходчика по котельному и турбинному оборудованию ПГУ до начальника котло-турбинного цеха № 2. В феврале 2012 года Казарин был назначен замдиректора по производству — главным инженером Среднеуральской ГРЭС.

Екатерина БОЙБОРОДИНА

На вручение ключей от квартир волчанцы пришли с подушками

18 волчанцам вручили ключи от квартир в новостройке по улице Базарной, 1а. Дом строился в рамках региональной программы обеспечения жильём детей-сирот, пишет портал provolchansk.ru.

Строительство начали ещё в мае 2014 года, а завершили к августу 2015 года. Ключи новосёлам вручили только сейчас, поскольку строителям пришлось устранять недостатки. Все квартиры в доме однокомнатные, площадью до 38 кв. м. Как отметила инженер МКУ «Управление городского хозяйства» Ирина Трубинкова, на вручение ключей некоторые новосёлы пришли уже с подушками и матрацами, очень уж хотелось побыстрее перебраться в собственную квартиру.

Елизавета МУРАШОВА

ЭТОТ ДЕНЬ В ИСТОРИИ ОБЛАСТИ

19 декабря

В 1966 году было утверждено положение о присвоении звания «Почётный гражданин города Свердловск-45» (ныне — Лесной). Это был всего второй (после Екатеринбургa) населённый пункт области, в котором появилось это звание.

Первым почётным гражданином в нынешнем Лесном стал начальник ремонтно-строительного участка завода «Электрохимприбор» Александр Авдюков — «за заслуги в строительстве города и развитии городского хозяйства, за активную общественную деятельность». Присвоение звания произошло накануне 60-летия Александра Ивановича.

Свердловск-45 был основан в июне 1947 года, а уже с 1948 года Авдюков работал там старшим инженером строительства, начальником жилищно-коммунального отдела, заместителем начальника цеха комбината «Электрохимприбор». С 1954 по 1959 год он возглавлял городской исполком.

В настоящее время звания «Почётный гражданин города Лесной» удостоены больше 50 человек.

Анна ОСИПОВА

Красноуральский посёлок уже три дня без отопления

Настасья БОЖЕНКО

В редакцию «ОГ» обратились жители посёлка Пригородный ГО Красноуральск с просьбой разобраться, почему в их домах уже третьи сутки нет тепла. По рассказам сельчан, после того как коммунальщики переложили теплотрассу, в посёлке отключили отопление. За ответом мы обратились в администрацию муниципалитета.

— В посёлке дома ста-

рые, двухэтажные — мгновенно выстужаются. Все дети уже простывшие ходят, — рассказала «ОГ» жительница Пригородного Татьяна Русина.

По словам главы администрации ГО Красноуральск Дмитрия Кузьминых, перебой с отоплением сельчанам остался потерпеть не больше суток. Ограничение теплоснабжения в посёлке вызвано не аварией. Это вынужденные меры в рамках модернизации коммунальных сетей — поселковую котельную пере-

ключили со старого водовода на новый.

— Недавно мы построили блочную котельную вместо устаревшей заводской, новый объект разместили в другом районе Пригородного. Из-за этого изменился гидравлический режим: трубы-то старые, да и география немного поменялась. Соответственно, возникла необходимость поменять и трубопровод. Из резервного фонда области мы получили 9 миллионов рублей, которые и вложили в новые сети. Накануне мы их

как раз начали подключать, из-за чего пришлось временно ограничить подачу тепла на некоторых участках, — рассказал Дмитрий Кузьминых.

Новый трубопровод необходимо проверить в режиме пуска-наладочной работы, а уже после этого включить на полную мощность. Администрация контролирует процесс, восстановить нормальный режим теплоснабжения обещают уже сегодня.

ИЗВЕЩЕНИЕ О СОГЛАСОВАНИИ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Настоящим извещением уведомляем участников общей долевой собственности на земельный участок б6:06:0000000:589 КСП «Логинское» о месте и порядке ознакомления с проектом межевания земельных участков, образованных в счёт двух земельных долей.

Предметом согласования являются размер и местоположение границ земельных участков, выделяемых в счёт двух земельных долей.

Кадастровый номер исходного земельного участка б6:06:0000000:589. Адрес (местонахождение): Свердловская область, Белоярский район, КСП «Логинское».

Заказчик работ: Шурманова Вера Михайловна, адрес: Свердловская область, Белоярский район, р.п. Белоярский, ул. Красного Октября, д. 80.

Проект межевания земельных участков подготовлен кадастровым инженером Парченко Александром Владимировичем. Почтовый адрес: Свердловская область, г. Заречный, ул. Ленинградская, д. 27, кв. 31. Адрес электронной почты: ki9122627371@mail.ru. Контактный телефон: 89122627371.

С проектом межевания земельных участков можно ознакомиться по адресу: Свердловская область, Белоярский район, р.п. Белоярский, ул. Ленина, 265, ком. 205 (ООО «Кадастровый центр «Урал»). Телефон: 8(34377)2-12-33.

Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ земельных участков принимаются в течение 30 календарных дней со дня опубликования данного извещения по адресу: Свердловская область, Белоярский район, р.п. Белоярский, ул. Ленина, 265, ком. 205 (ООО «Кадастровый центр «Урал»). Телефон: 8(34377)2-12-33.

ИЗВЕЩЕНИЕ О СОГЛАСОВАНИИ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Настоящим извещением уведомляем участников общей долевой собственности на земельный участок б6:06:0000000:509 ПСК «Хромцово» о месте и порядке ознакомления с проектом межевания земельного участка, образованного в счёт земельной доли.

Предметом согласования являются размер и местоположение границ земельного участка, выделяемого в счёт земельной доли.

Кадастровый номер исходного земельного участка б6:06:0000000:509. Адрес (местонахождение): Свердловская область, Белоярский район, ПСК «Хромцово».

Заказчик работ: Пономарева Валентина Орестовна, адрес: Свердловская область, Белоярский район, п. Совхозный, ул. Николая Попова, д. 5, кв. 2.

Проект межевания земельного участка подготовлен кадастровым инженером Парченко Александром Владимировичем. Почтовый адрес: Свердловская область, г. Заречный, ул. Ленинградская, д. 27, кв. 31. Адрес электронной почты: ki9122627371@mail.ru. Контактный телефон: 89122627371.

С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться по адресу: Свердловская область, Белоярский район, р.п. Белоярский, ул. Ленина, 265, ком. 205 (ООО «Кадастровый центр «Урал»). Телефон: 8(34377)2-12-33.

Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ земельного участка принимаются в течение 30 календарных дней со дня опубликования данного извещения по адресу: Свердловская область, Белоярский район, р.п. Белоярский, ул. Ленина, 265, ком. 205 (ООО «Кадастровый центр «Урал»). Телефон: 8(34377)2-12-33.

12+ РЕКЛАМА

ЕКАТЕРИНБУРГ ДОРОЖНОЕ РАДИО 98.9

ВМЕСТЕ В ПУТИ!
МЫ ОБЪЕДИНЯЕМ СУДЬБЫ И ПОКОЛЕНИЯ

98.9 FM

ДОРОЖНОЕ.РФ

Руководство и коллектив Главного управления МЧС России по Свердловской области выражает глубокое соболезнование родным и близким, коллегам и друзьям, по поводу безвременной кончины ветерана пожарной охраны

ГУЛЯЕВА Геннадия Арсентьевича.

Геннадий Арсентьевич с 1947 года более 40 лет служил в подразделениях пожарной охраны. Прошёл путь от пожарного до начальника Управления пожарной охраны управления внутренних дел Свердловской области. Геннадий Арсентьевич лично руководил ликвидацией крупных и сложных пожаров. Грамотные тактические решения Гуляева Г.А. по ликвидации аварии на Белоярской АЭС в 1978 году позволили не допустить страшной трагедии.

15 лет Геннадий Арсентьевич возглавлял Управление пожарной охраны Свердловской области, внёс большой вклад в развитие пожарной безопасности и укрепление материально-технической базы пожарных подразделений. Под его руководством разрабатывалась и совершенствовалась нормативно-правовая база по противопожарной защите общественных и производственных зданий.

Геннадий Арсентьевич — заслуженный работник МВД СССР, в его наградном списке более 30 наград, среди которых орден Трудового Красного Знамени, орден Красной Звезды, две медали «За отвагу на пожаре».

Несмотря на то, что с 1989 года Геннадий Арсентьевич находился на заслуженном отдыхе, он до последних дней принимал активное участие в работе Совета ветеранов и в воспитании личного состава подразделений пожарной охраны.

Память о Геннадии Арсентьевиче, выдающемся деятеле пожарной охраны, навсегда сохранится в наших сердцах.